



► Stilul Tudor: farmecul arhitecturii medievale  
► Praz cu smântână  
► Pinot Noir Rosé 2018, Crama Trantu

# Amenințări oficiale din cauza celor ce s-au vaccinat peste rând



► ministrul Sănătății anunță controale și sancțiuni la centrele de vaccinare după ce un număr mare de persoane din etapa a treia s-ar fi vaccinat deja ► elevii cu simptome vor fi testați la ore cu teste antigen rapide ► curând începe imunizarea cu vaccinul Moderna ► 4

# ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iasi, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

## BOMBĂ: Dosarul „Skoda“, cu cinci acuzați, trimis în judecată



# Ce riscă Chirica?

► cutremur în Primărie, ieri: Parchetul ieșean a anunțat trimiterea în judecată a vestitului dosar „Skoda“, în care primele audieri s-au făcut la DNA încă din 2015 ► cinci actuali sau foști șefi ai instituției, cu primarul Mihai Chirica în frunte, sunt acuzați de un prejudiciu de peste 500.000 lei ► edilul șef al Iașului este acuzat că, în calitate de viceprimar pe care o avea în 2013, a semnat achiziția ilegală a patru mașini Skoda, în condițiile în care Guvernul interzisese încă din 2009, pe fondul crizei economice, achizițiile auto în cazul administrațiilor locale ► procurorii acuză și că prevederile din caietul de sarcini avantajau față de un singur producător auto ► explicația pare să fi fost înțelegerea ca o mașină să fie oferită suplimentar: o Skoda roșie ce a ajuns la amanta primarului de atunci ► faptele din dosar urmau să se prescrie peste două luni ► în noile condiții, prescrierea este exclusă: ar surveni tocmai în 2029 ► ce pedeapsă riscă acum Mihai Chirica și lotul său de complici ► 3



Astă-noapte la ora 0.00 a venit schimbarea. Ce înseamnă, concret?

## Iașul, de azi în scenariul verde

► cel mai important aspect public: încă 20% din scaunele localurilor pot fi ocupate ► practic, restricția privind ocuparea până la maxim 30% a devenit 50%, de astăzi ► noi prevederi, mai relaxate, și în privința altor locuri publice, precum cinematografele sau spectacolele în aer liber ► Pe larg, în pagina 2

## În decembrie nu am văzut la Iași un fulg de zăpadă. Dezăpezirea ne-a costat însă peste 1,6 milioane lei

► explicația: ținerea utilajelor la dispoziție produce costuri indiferent dacă ninge sau nu ► consilierii județeni au mai aprobat ieri și alocări pentru trei pachete de lucrări de modernizare ► solicitări de finanțare au fost făcute anul trecut și către Compania Națională de Investiții de la Guvern ► din 127 de cereri venite din județul Iași, CNI a dat curs doar pentru 5 ► 2



### ZIARUL

de azi

#### LOCAL 2

**Proiecte medicale:** Două proiecte ale IRO: Centru de Radioterapie cu Protoni în Iași și Centru Post-Cură la Holboca.

#### EXTERN 4

**Vaccinul în SUA:** Biden vrea ca toți americanii să fie vaccinați până la sfârșitul verii.

#### LOCAL 2

**Trei Ierarhi:** Poimăine se prăznuiesc Sfinții Trei Ierarhi: ziua este considerată „hotăr al vremii“. Alte semnificații.



9 771584 493007

## Donația unei clădiri centrale aprinde spiritele în Consiliul Local

► ședința de mâine a aleșilor locali va avea pe masă un proiect ce a stârnit deja controverse: păstrarea fostului showroom al Palas de lângă Palatul Culturii pentru o perioadă limitată de timp ► compania Iulius spune că donează clădirea pentru a putea fi folosită temporar în contextul dificil pandemic, în scop medical sau de altă natură ► Primăria ar vrea să o mai folosească trei ani, înainte de demolare ► se opun însă vehement consilierii USRPLUS ► 2



## Cel mai nerăbdător hoț din Iași: cinci secunde a durat ► 3

### Vremea probabilă la Iași

<b>Joi</b>	<b>Vineri</b>	<b>Sâmbătă</b>
Max. 1°C Min. -6°C	Max. 3°C Min. -3°C	Max. 4°C Min. -2°C
<b>Duminică</b>	<b>Luni</b>	<b>Mărti</b>
Max. 3°C Min. -3°C	Max. 1°C Min. -4°C	Max. 1°C Min. -3°C

Sursa: Accuweather.com

## Militar ieșean degradat: mărturia mamei în dosar a dus la condamnarea fiului ei

► acesta a fost pedepsit de judecători în ciuda declarațiilor favorabile date atât de primar, cât și de preotul din sat ► motivarea sentinței: a mințit ► Citiți în pagina 3

## Salariile de la CJ nu mai cresc în 2021. Alexe cere tuturor instituțiilor județene organigrame noi de personal, cu reduceri de cheltuieli

► președintele administrației județene s-a declarat „scos din sărite“ de propunerea unui consilier ca salariile aflate sub media din CJ să fie exceptate ► totodată, el a cerut inclusiv Apavitall și Aeroportului propuneri de organigrame pentru eficientizarea activității și reducerea cheltuielilor ► 2

## Accident cu trei victime provocat de o doctoriță: s-a aplecat după geantă

► oamenii legii, care aveau dubii privind starea femeii, nu au reușit să o convingă nici să sufle în fiolă, nici să o ducă la recoltări de probe ► Pagina 3



**NOU!** Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași



Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

**Ai o știre sau imagini?**

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

**Medicina regenerativă – celule stem mezenchimale aspirate din creasta iliacă**

Amănunte în pag. 2